许昌二高教育集团成立

市八中成为该教育集团西校区,两个校区将在教育教学方面实现统一、协同发展

本报讯 (记者 松召峰 通讯员 陶 磊 文/图) 8月29日,许昌第二高级中学 (以下简称许昌二高)教育集团西校区正式揭牌,许昌市第八中学(以下简称市八中)成为许昌二高西校区。该教育集团 计划利用2年到3年时间,使市八中成为一所优质完全中学,实现本科升学率翻两番,成为"许昌名校"。

8月25日,市教育局在市八中会议室召开会议,正式公布了市教育局党组关于成立许昌第二高级中学教育集团的相关通知及集团化办学的实施方案。当日,该教育集团还确定了相关负责人,治慧玲任集团总校长,李国强、遵卫东为集团副总校长,刘红伟为集团西校区执行校长。

市教育局副局长代廷安表示,组建许昌二高教育集团,旨在进一步推进基础教育高质量发展,不断扩大优质教育。资源,办更加让人民满意的教育。为此,根据《许昌市教育高质量发展三年攻坚计划(2020-2022)》《许昌市加快推进教育综合改革实施方案》文件精神,市教育局党组研究决定组建许昌二高教育、团,合理配置教育资源,带动市八中快速发展,满足人民群众对优质教育资源的需求。

8月29日上午,许昌二高教育集团

西校区揭牌仪式正式举行。遵卫东在致辞中表示,许昌二高教育集团总校将在师资培训、教学教研、学生管理等方面加大支持力度,真正把西校区办出特色、办出水平。刘红伟表示,西校区将进一步加强校风、教风、班风建设,提升软环境,进一步强化、细化学生常规要求,完善管理制度,努力打造文明校园、和谐校园、书香校园、充满爱的校园。同时,西校区将通过集团内部教学研究、教学观摩与教学示范等手段,不断促进教师队伍建设,提高教育教学水平。

"面对集团化办学前所未有的重大机遇,作为教师,我们将不断学习、不断进步,以严谨的治学态度、崇高的师德、博大的胸怀、渊博的知识,稳稳立足讲台,同舟共济,奋力拼搏,为全面开创学校发展的新局面贡献自己更大的力量!"教师代表张立衡在发言中充满感情地说。

最后,治慧玲和李国强共同为西校区揭牌。

"西校区揭牌标志着许昌二高教育集团正式开始运行。我们有充足的理由相信,在市教育局党组的正确领导下,在集团领导班子的带领下,在集团全体师生的共同努力下,一定能实现我们确定的目标,为许昌市新三年攻坚作出更大



8月29日,许昌二高教育集团正式成立。

的贡献。"冶慧玲说。

据介绍,下一步,许昌二高教育集团的两个校区将在各年级、各方面实现全面对接,将许昌二高的学校管理方式、学生管理办法、教育教学方法移植到市八中。特别是在教育教学方面,集团内部两个校区将实现统一进度、统一

备课、统一评课、统一赛课、统一教研、统一联考、统一改评卷、统一质量分析,进而提升集团的教育教学质量和办学水平,使市八中在2年到3年内成为一所优质中学,实现本科率翻两番,逐步成为"许昌市素质教育示范学校"乃至"许昌市名校"。

许昌实验中学

新学期 演练忙 安全之弦不放松

本报讯(记者 松召峰 通讯员 刘小娜)8月29日,许昌实验中学开展了防空、防震、防火疏散逃生演练, 让学生在演练中增强了安全意识,平 安度过新学期。

为了确保演练落实到位,许昌实验中学专门成立了由校长罗俊鹏为组长、副校长颜飞为副组长,政教科、安全科全体成员为组员的演练活动领导小组,并制定了详细的演练实施方案和班级逃生路线。

当日18时30分,高一各班主任进行演练前安全教育。19时,哨声响起,演练正式开始。班主任组织学生进行室内防空防震自救演练和紧急疏散演练,按照疏散路线有序迅速撤离。100秒内,11个班级的全体学生全部安全撤离。随后,防火演练开始,学生们用湿毛巾或湿衣服捂住鼻子和嘴巴,有序疏散。该校安全科相关负责人对防火知识进行了详细讲解,并示范如何使用灭火器。

演练结束后,该校还对此次演练进行了总结,查找存在的问题,并明确了今后努力的方向。

"这次演练既是维护安全、稳定的校园环境的有力举措,也是对我校《校园安全突发事件应急预案》实施情况的一次检验,提高了师生抵御和应对紧急突发事件的能力,进一步增强了师生的安全意识。"罗俊鹏说。



· 关注许昌微报 了解许昌教育



磨炼意志 强健体魄

经过为期5天的拓展训练,市五高高一新生完成了高中"第一课"。8月30日,该校举行2019—2020学年高一新生拓展训练闭幕式暨会操表演,全面验收训练成果。

在当日的会操表演中,该校高一新生身着迷彩服,出色地完成了站军姿、向左向右转、向后转、齐步走、跑步走、下蹲、敬礼等汇报表演内容。整齐的列队、步伐,铿锵的脚步声、嘹亮的口号声,获得满堂喝彩。

会操结束后,该校对"拓展训练优秀 学员""先进班集体""优秀教官"等进行 表彰。

记者 松召峰 摄

精心筹备考试 展示"基地"风采

2020年度全国会计专业技术资格无纸化考试在许昌职业技术学院举行

本报讯(记者 松召峰 通讯员 任 璐蝶)8月29日,2020年度全国会计专 业技术资格无纸化考试在许昌职业技 术学院"全国会计考试许昌职业技术学 院基地"举行。考试为期10天,实现了 初级、中级、高级的无纸化联考。

据悉,此次考试中,许昌职业技术学院共设立了28个考场,全部采用最新人脸识别系统和指纹识别系统,并实现了考场360度无死角监控。考试过程中,该校党委书记袁海涛、院长谭水木等陪同省财政厅行政群团处副处长陈静及市财政局、市人力资源与社会保障局相关领导进行考场巡视。省财政厅相关负责人在考试期间全程对考场进行督导和巡查。

为了保证考试的平稳、有序进行,

许昌职业技术学院财经学院、设备处、总务处、后勤服务中心、保卫处、团委等各部门通力合作,在考前精心准备,多次对网络、服务器、考试机、电力负荷等进行全面检测,确保软硬件设备最优化,强化各个环节管理,并制定了疫情防控、电力保障、网络、考场设施、医疗服务、安保等各个环节的紧急预案。

同时,许昌职业技术学院还专门召开考务工作会议,从对考生及监考人员疫情防控排查、考试纪律要求、监考注意事项、考试流程各环节规范要求、考试突发事件处理等方面,对全体监考教师和考务人员进行培训,确保考试平稳进行。

据了解,作为此次考试的承办单位,近年来,许昌职业技术学院积极与

市财政局合作,先后共同投资建设了"财经综合实训中心暨许昌市会计考试中心"和"财经技能训练中心暨许昌市 财政干部教育培训中心"。其中,"许昌市会计考试中心"是在省财政厅会计处指导下,由财政局和许昌职业技术学院合作共建的全国会计无纸化考试标址校后,是集会计考试和财经类专业技能实训功能于一体的现代化云平台技术中心,被财政部授予"全国会计考试许昌职业技术学院基地"称号,可满足1500名考生同时进行考试。

该校相关负责人表示,"全国会计考试许昌职业技术学院基地"立足许昌、服务全省、面向全国,为社会各行业培养高素质的财会技能人才、促进地方经济发展发挥重要的作用。